



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

多部门联合整治秦邮路“顽症”



宝林山 摄

本报讯(通讯员 葛慧 记者 王小敏)6月3日上午,由开发区牵头,市公安局、城管局等部门的100余名执法人员开展联合执法,对秦邮路两侧占道经营、违法停车、非法占用盲道等“顽症”进行“地毯式”集中整治。

秦邮路作为邮城的迎宾大道,对邮城整体形象起着至关重要的作用。但现实

中的秦邮路,道路两侧占道经营现象非常严重,尤其是不锈钢铝合金销售商家在店外加工作业,车辆销售维修商家占用公共停车位、人行道、盲道销售和维修车辆等违规现象突出。市城管局开发区执法分局经过前期调查了解到,在秦邮路两侧共有89户经营户存在违法占道经营行为。

自5月24日以来,市城管局开发区

执法分局会同开发区派出所及开发区管委会工作人员逐户送达经营户一封信以及《违法行为责令限期整改通知书》,明确整改内容和整改期限。经过10天的宣传、动员,截至6月2日,已有52户经营户自行整改到位,而其余商户仍未整改到位。

6月3日上午,多部门联合开展集中整治行动,专项整治秦邮路两侧占道经营等违法和不文明行为,依法对超出门窗的物品、商品、作业工具等进行暂扣或证据先行登记保存,并依法处理。当天,共暂扣或证据先行登记保存商品汽车6辆、店外占道商品96件、作业工具8件,清理僵尸车5辆、清理道路两侧的杂物约10吨。当天的执法活动安全有序,取得了显著的成效。

据了解,集中整治后,市城管局开发区执法分局将会同开发区派出所、市交警大队城区一中队等部门,落实长效管理机制,做到对违章违法现象“露头就打”,确保秦邮路在全国文明城市创建检查中得高分,真正成为邮城的迎宾大道。

创文明城·做文明人

法院召开新闻发布会——通报环境资源审判案件三大特点

本报讯(通讯员 管鑫 记者 王小敏)6月5日是世界环境日。当天上午,我市人民法院召开新闻发布会,通报环境资源司法保护现状及环境资源审判案件反映出的数量快速增长、类型呈现多元化趋势、相关犯罪社会危害性大等三大特点。

近年来,从设立专门的环境资源审判庭,到推进民事公益诉讼、推行审判机制改革,我市人民法院始终紧跟步伐,牢牢把握“生态美”就是“百姓富”的题中应有之义,充分发挥审判职能,保护美好的青山绿水。据了解,该院自2013年12月设立环境资源合议庭以来共收案86件,现已审结82件,涉及被告人共计120人,共计罚款人民币27200500元。下一步,法院将在司法裁判中进一步完善环境资源“三合一”专门化审判机制,加强重大典型案件的宣传力度,深化环境资源执法联动机制,强化环境资源审判队伍专业化建设,为打造“碧波荡漾”的江淮生态走廊作出更大贡献。

柴松林作客“扬州讲坛”——讲述“终身学习 活出‘创龄’新人生”

本报讯(记者 管玮玮)3日下午,台湾著名教授、《人间福报》总主笔柴松林应邀作客“扬州讲坛”,以“创龄新人生”为话题,与大家探讨了新时代背景下,人们如何在“少子化”与“老龄化”的社会中,保持终身学习,思索活出“创龄”新人生的方法与途径。当天,《高邮日报》30名读者乘坐本报与市政协教文文史委共同组织的公益文化专车前往扬州,亲身聆听该讲座。

讲座现场,柴松林从家庭、社会、国家、全球的视野来审视人口的发展以及所出现的种种现象背后的成因。如在分析“少子化”现象时,柴松林建议:“父母爱孩子,应该给予指导,让孩子多参加社交活动,从中学会服务他人。”在谈到人要积极创造“一个终身学习的社会”时,柴松林表示,面对日新月异的新时代,我们要将学习阶段、工作阶段变成一个阶段,即努力做到一生都处于学习阶段,逼迫自己通过不断地学习来适应和跟上这个社会。

最后,柴松林饱含深情地对大家说:“不管你今天多少岁,都要改变观念,若是老年人,可以做曾经不敢做、没有做的事,重新过回年轻人;若是年轻人,则要做好准备,不要等不及的时候再后悔。人们一定要记住,不能受限于自己的年龄,要正面思索人生课题,继续筑梦、追梦,为自己和家人开创健康质量的‘创龄人生’。”

柴松林一番独到而富有哲理性的讲解,让现场听众尤其是《高邮日报》读者受益匪浅。他们表示,通过聆听柴教授的讲座,每个生活在当下的人们,都要有“创龄”的思想和意识,要用积极的态度去面对和创造属于自己独特的人生。

我市部署农机购置补贴等工作

本报讯(通讯员 贾海涛 记者 陆业斌)日前,市农机局、财政局联合召开会议,对2017年农机购置补贴、秸秆机械化还田暨廉政风险防控工作部署。

会议要求各乡镇(园区)、各经销企业要吃透2017年农机购置补贴政策文件精神,做实做细工作,落实主体责任,梳理风险点,并建立健全科学高效的制约和监督体系。要大力宣传2017年度秸秆机械化还田作业补助政策,抓好作业培训,确保还田质量;要严格保证专款专用,确保资金安全运行。

市人武部组织全市民兵应急连集中训练

本报讯(通讯员 金伟 记者 王小敏)连日来,市人武部组织全市民兵应急连、重要目标分队及专业分队人员分6个批次在市国防园进行为期一个月的集训,以进一步提高基干民兵综合素质,增强民兵应急分队对突发事件的应急能力。

据了解,此次训练主要是以战斗队形训练、反恐演练、抗洪抢险、灭火与救护为主要内容。训练中,全体民兵充分发扬

了“不怕苦、不怕累”的精神,以军人的标准严格要求自己,服从命令听从指挥,刻苦训练,动作体会认真,要领掌握准确。

通过训练,市人武部提高了民兵的应急能力,磨练了其战斗意志,培养了其不怕吃苦、服从命令、听从指挥、遵守纪律的作风,为应对突发事件、抢险救灾、迅速拉动、遂行任务做好了充分准备,为营造“平安高邮”提供了有力保障。

宝典集团为北中学子爱心赠书

本报讯(记者 管玮玮)5日下午,一场充满爱心的宝典集团助力作协进校园活动在城北中学举行。

宝典电气集团是一家专门生产人文景观及亮化产品的公司,长期以来,一直关心并支持我市文化事业发展。此次,为了全面推动我市作家协会进校园活动深入开展,帮助更多青少年读好书、写好文,该集团董事长孙宝林专门拿出了2万多元善款选购了一批由我市作家创作、以描写高邮风土人情为主要内容的文学作品,赠送给城北中学学生。

市总工会召开新闻信息宣传工作会议

本报讯(通讯员 戴顺阳 杜志强 记者 周雷森)日前,市总工会组织召开全市工会新闻信息宣传工作会议,总结2016年度新闻信息宣传工作,部署2017年度目标任务,同时举行2017年工会信息发布会。

会议要求,全市各级工会干部、工会信息宣传员要增强目标意识,不折不扣完成目标

任务;要增强责任意识,不断提升业务水平;要增强考核意识,全力营造信息宣传工作氛围;要高度重视信息宣传工作,选好信息宣传员,多开展活动,多深入基层一线,撰写、总结、报送工会特色亮点工作、一线优秀职工、劳模、企业家、工会工作者等材料,不断宣传工会工作,宣传典型事迹,弘扬发展的正能量。

会上,全市工会干部、工会信息宣传员接受了业务辅导。

预防控制中心公车苏KJ2811(风神轿车,登记时间2004年6月)和高邮市造纸厂公车苏KJ7038(东风日产小型客车,登记时间2011年4月)进行公开拍卖。苏KJ2811参考价0.2万元,苏KJ7038参考价4.5万元。

有意者请于2017年6月6日下午三点前到扬州市少游拍卖有限公司办理报名手续,报名时每年需交保证金1万元。

详情登录:高邮财政网(www.jsgyzc.gov.cn)

单位地址:高邮市新237省道城南经济新区中心大道

二手车交易市场内

咨询电话:0514-84065111 13056324888(陈先生)

财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

公车拍卖公告

经有关部门批准,高邮市疾病预防控制中心、高邮市造纸厂定于2017年6月7日上午十点在少游拍卖有限公司拍卖大厅(高邮市城南经济新区中心大道二手车交易市场内)对高邮市疾病

信息短波

◆昨日是世界环境日。当天,高新区举办了系列宣传活动,以进一步营造全社会参与、支持环境保护的良好氛围。 宰森旺 管玮玮

◆5日上午,琵琶社区通过设立咨询台,发放宣传资料等形式,增强广大居民的环保意识,引导他们绿色低碳消费。 徐婕 晓莉

◆近日,中医医院召开行风监督员座谈会,来自社会各界的8位医院行风监督员结合实际情况和就医过程中发现的问题,提出了宝贵意见和建议。 陈进

◆日前,周山镇计生办组织“红围巾”志愿者和镇医护人员,来到周山镇中心小学,看望该校的留守儿童。 杨甫东 晓莉

市救助站成功护送一山东籍流浪汉返乡

本报讯(通讯员 徐正军 记者 杨晓莉)日前,在市救助站工作人员护送下,流浪人员王洪金终于回到了山东省临沂市莒南县大店镇中心社区将军山前村的家中,这是他20多年来第一次回家。看着失散多年的王洪金回到家中,他的亲人送上写有“为民排忧解难,寻回走失亲人”的锦旗,并拉着我市救助站工作人员的手激动地说:“我们找了他20多年了,没想到还能找到,谢谢,真是太感谢了!”

事情还要从2014年说起,当年12月9日,市救助站接到车逻派出所民警电话,称在车逻境内发现一名流浪人员(王洪金)。接到电话后,救助站工作人员前往车逻派出所,将该流浪人员带回救助站,帮助其梳洗、更换衣物、安排食宿。按照相关规定,救助站在救助流浪人员后,应尽可能帮助流浪人员找到家人,让流浪人员安全返乡。当时,市救助站工作人员曾试图与王洪金进行沟通,却发现他无法说清自己姓名且精神异常,便送他到医院进行治疗。王洪金治愈后,工作人员将他送到我市无着流浪人员定点寄养点。此后2年多时间里,王洪金一直住在寄养点,日常生活有人照顾,看病吃药由救助站负责。

今年5月初,寄养点联系救助站工作人员,称王洪金说出了自己的姓名。在多方联系后,救助站工作人员终于确认了王洪金的身份,并派救助车护送其安全返乡。看到失踪已久的王洪金,他的亲人高兴不已,于是出现了本文开头的一幕。